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Wyznaczy¢ zaleznos¢ rekurencyjng okreslajaca liczbe spéjnych
obszaréw, na ktére dzieli ptaszczyzne n prostych, z ktérych zadne
dwie nie s3 réwnolegte i zadne trzy nie przecinaja sie w jednym
punkcie.
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Znalezé zaleznos¢ rekurencyjng okreslajaca liczbe réznych sposobéw
wejscia po schodach zbudowanych z n stopni, jesli w kazdym kroku
mozna pokona¢ jeden lub dwa stopnie.
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Zapisa¢ w postaci procedury ponizszy algorytm:
integer a, b, k

read(a,b)

if a>b

k=5>D

else

k=a

while (a mod k) # 0 or (b mod k) # O
k=k -1

write(k).
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Zapisa¢ w postaci procedury algorytm wyznaczajacy liczbe
najwiekszych elementéw tablicy dwuwymiarowe;.
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Poda¢ definicje procedury wyznaczajacej najmniejsza wartos¢
tablicy A, przy czym chcemy, aby procedura sprawdzata dowolny
podciag od d do g kolejnych elementéw tablicy, gdzie 1 < d < g
< n.



Zadania
[ee]e]e]e] lelelelele)

6

W tablicy A zawierajacej liczby znajdujg sie dwa uporzadkowane
(niemalejaco) ciagi na miejscach od indeksu p do indeksu q i od
indeksu q + 1 do indeksu r, gdzie p < q < r. Zapisa¢ definicje
procedury, ktéra scali te dwa ciagi w jeden niemalejacy ciag i
umiesci go w tablicy A na miejscach od p do r.



Zadania
00000080000

7

W tablicy A zawierajacej liczby znajduja sie dwa uporzadkowane
(niemalejaco) ciagi na miejscach odpowiednio od indeksu p do
indeksu q i od indeksu q + 1 do indeksu r, gdziep < q < r.
Zapisa¢ definicje procedury, ktéra scali te dwa ciagi w jeden
niemalejacy ciag i umiesci go w tablicy A na miejscach od A[p] do
A[r] bez sprawdzania za kazdym razem, czy wszystkie elementy
ktéregos z ciggdw zostaty juz wziete pod uwage.
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Zadana jest tablica A[p..r] zawierajaca liczby. Napisa¢ definicje
procedury, ktéra dzieli te tablice (poprzez przestawienie jej
elementéw) na dwie tablice A[p..q - 11 iAlq + 1..r] w ten
sposéb, ze kazdy element z pierwszej podtablicy jest nie wiekszy niz
element A[ql, ktéry z kolei jest mniejszy od kazdego elementu z
drugiej podtablicy. Obliczenie indeksu g ma stanowi¢ czes¢ tej
procedury podziatu.
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Zapisa¢ definicje funkcji wyznaczajgcej najmniejszy element tablicy
jednowymiarowej.
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Zapisa¢ definicje procedury NWD w postaci procedury funkcyjnej.
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Dane s3 dwa wektory A[1..n] B[1..n] zawierajace liczby.
Napisa¢ definicje funkgji logicznej przyjmujacej wartos¢ true wtedy
i tylko wtedy, gdy oba wektory sg réwne.
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